
Vážený zákazníku, 
děkujeme Vám za důvěru, s níž jste si zakoupil zdravotnický prostředek Liquido RADICAL a věříme, že Váš problém bude s jeho pomocí rychle vyřešen.

Jaké jsou další přednosti přípravku Liquido RADICAL? 

Poskytuje maximální účinnost v péči o vlasy a pokožku hlavu při výskytu vší a hnid. Snadno a rychle se aplikuje. Je založen na přírodní bázi, není parfémován, takže je šetrný a bezpečný 
k citlivé pokožce. Přípravek nedráždí pokožku, a proto je vhodný i pro malé děti a alergiky. Liquido RADICAL obsahuje jako účinnou složku speciální komplex přírodních silic a olejů 
– tyto látky vytváří nepříznivé podmínky pro existenci, růst a množení vší. 

S aplikací je třeba začít ihned po nalezení vší, hnid, larev nebo při podezření na kontakt se zavšivenou osobou. Je potřeba zkontrolovat všechny členy domácnosti, protože vši se šíří při blízkém 
kontaktu hostitelů. Pečlivé, opakované ošetření a karanténní opatření zajišťují rychlé odstranění zavšivení. 

NÁVOD K POUŽITÍ:
1.  Do mokrých vlasů, včetně vlasů na temeni hlavy a v okolí uší, vetřete dostatečné množství přípravku Liquido RADICAL tak, aby všechny vlasy byly přípravkem dokonale  
 ošetřeny a vytvořila se jemná pěna. (Neočekávejte však vysokou pěnivost jako u klasického šamponu.)

2.  Vlasy s aplikovaným přípravkem řádně překryjte igelitovou čepicí, která je součástí balení.

3.  Nechte přípravek Liquido RADICAL působit ve vlasech minimálně 15 minut. 

4.  Přípravek pak z vlasů omyjte vodou a běžným šamponem.

5. Vlasy osušte fénem a nad umyvadlem nebo nad vanou důkladně vyčesejte zasažené vši, hnidy a larvy hřebenem všiváčkem, který je součástí balení. 

6. Aplikaci doporučujeme zopakovat po 2–3 dnech, nejpozději však do 7. dne. Preventivní denní kontrolu vlasů provádějte po dobu 3 týdnů.

POSTUP PŘI ODSTRANĚNÍ UHYNULÝCH VŠÍ A HNID:
Vlasy vyčesejte přiloženým hřebenem všiváčkem. Vlasy na hlavě rozdělte do čtyř dílů. Každý z nich pročesávejte důkladně, zvlášť pramen po pramenu tak, že přiložíte zuby hřebínku těsně 
k hlavě a vlasy vyčesáváte po celé délce až po konečky. Poté co jednu stranu pramene vlasů očistíte od vší a hnid, pokračujte v čistění i z druhé strany, dokud nebude úplně ošetřená. 
Hřeben nemusí zachytit všechny hnidy, je proto nutné pozorně prohlédnout vlasy a případně ručně stáhnout zbývající hnidy. Může to být pracné, ale pro úspěch celého procesu nezbytné. 
Pod vyčesávané vlasy si dejte bílý papír, abyste padající parazity lépe viděli a zachytili. Po každém vyčesávání hřeben důkladně opláchněte, odstraňte všechny vlasy, zachycené vši a hnidy 
a osušte hřeben ubrouskem. 

PREVENCE A PODPORA ÚČINNOSTI OŠETŘENÍ: 
1.  Účinnost kúry můžete podpořit důkladnou kontrolou vlasů, nejlépe po dobu 3 týdnů od aplikace přípravku. Důležité je také sledovat, zda se dítě neškrábe ve vlasech a není neklidné. 
 Odvšivovací kúru doporučujeme po 2–3 dnech zopakovat, nejpozději však do 7. dne.  V této době se totiž může stát, že se z nezasažené hnidy vylíhne larva, která pak může dozrát v dospělou 
 veš, jež opět naklade vajíčka.

2.  Proveďte dezinfekci osobních věcí (oděv, ložní prádlo, ručníky a další předměty jako jsou hřebeny, kartáče apod.), které se dostaly do přímého kontaktu se zavšivenou hlavou.
 Vši mimo hlavu hostitele mohou přežívat až 24 hodin, proto doporučujem věci, které nelze dezinfi kovat, udržet po tuto dobu mimo kontakt s lidmi. 

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ:
Přípravek Liquido RADICAL 125 ml vystačí na 3–7 aplikací, v závislosti na délce vlasů.

Liquido RADICAL - zdravotnický prostředek
Objem: 125 ml 

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Dimethicone, Acrylamide/Ammonium Acrylate Copolymer/ Polyisobutene/Polysorbate 20, Propylene Glycol, Cocos Nucifera Oil, Melia Azadirahta Seed 
Oil, Caprylyl Glycol/Ethylhexylglycerin, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Thymus Vulgaris Oil, Hippophae Rhamnoides Oil, Ceteareth-20, PEG-40 Hydrogenated Castor 
Oil. 

Upozornění: Pouze k vnějšímu použití. V průběhu používání přípravku Liquido RADICAL nejezte a nekuřte. Ukládejte mimo dosah dětí! Nepoužívejte při přecitlivělosti na některé obsažené 
látky. Neaplikovat na poraněnou kůži. Přípravek spotřebujte do 6 měsíců od prvního otevření. Mohou používat těhotné i kojící ženy. Přípravek je vhodný pro děti od 3 let. 

Nežádoucí účinky: Nežádoucí účinky nebyly u přípravku pozorovány. Při zasažení nebo při podráždění očí, sliznice úst nebo nosu přípravkem zasažené místo důkladně omyjte vlažnou tekoucí 
vodou. Pokud zjistíte projevy přecitlivělosti pokožky nebo očí po přípravku, ukončete jeho používání a poraďte se svým lékárníkem nebo lékařem. 

Skladování: Uchovávejte při teplotě 15 až 25 °C. Přípravek skladujte v původním originálním obalu a chraňte jej před přímým slunečním zářením. Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti 
vyznačené na obalu. Po použití přípravek řádně uzavřete a skladujte dle těchto pokynů až do příštího použití.

  Simply You Pharmaceuticals a.s., Roháčova 188/37, 130 00 Praha 3, ČR. Vyrobeno v ČR.
 Distributor pro SR: Simply You Slovakia s.r.o., Kysucká cesta 3, 010 01 Žilina, SR.
 Bezplatná infolinka: 800 555 568 nebo www.liquido.cz

Datum poslední revize: 18/09/2018
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Vážený zákazník,
ďakujeme Vám za dôveru, s ktorou ste si zakúpili zdravotnícku pomôcku Liquido RADICAL a veríme, že Váš problém bude s jej pomocou rýchlo vyriešený.

Spotrebiteľský test preukázal, že 100 % respondentov bolo s účinnosťou prípravku Liquido RADICAL spokojných a odporučili by tento prípravok.

Aké sú ďalšie prednosti prípravku Liquido RADICAL?
Poskytuje maximálnu účinnosť v starostlivosti o vlasy a pokožku hlavy pri výskyte vší a hníd. Ľahko a rýchlo sa aplikuje. Prípravok je založený na prírodnej báze, nie je parfumovaný, takže 
je šetrný a bezpečný k citlivej pokožke. Nedráždi pokožku a preto je vhodný aj pre malé deti a alergikov. Liquido RADICAL obsahuje ako účinnú zložku špeciálny komplex prírodných silíc
a olejov – tieto látky vytvárajú nepriaznivé podmienky pre existenciu, rast a množenie vší.
S aplikáciou je potrebné začať ihneď po nájdení vší, hníd, lariev alebo pri podozrení na kontakt so zavšivenou osobou. Je potrebné skontrolovať všetkých členov domácnosti, pretože vši sa šíria
pri blízkom kontakte hostiteľov. Starostlivé, opakované ošetrenie a karanténne opatrenia zaisťujú rýchle odstránenie zavšivenia.

NÁVOD NA POUŽITIE:
1. Do mokrých vlasov, vrátane vlasov na temene hlavy a v okolí uší votrite dostatočné množstvo prípravku Liquido RADICAL tak, aby všetky vlasy boli prípravkom dokonale ošetrené a vytvorila 
 sa jemná pena. (Neočakávajte však vysokú penivosť ako u klasického šampónu.)
2. Vlasy s aplikovaným prípravkom riadne prekryte igelitovou čiapkou, ktorá je súčasťou balenia.
3. Nechajte prípravok Liquido RADICAL pôsobiť vo vlasoch minimálne 15 minút.
4. Prípravok potom z vlasov opláchnite vodou a bežným šampónom.
5. Vlasy osušte fénom a nad umývadlom alebo nad vaňou dôkladne vyčešte zasiahnuté vši, hnidy a larvy hrebeňom všiváčikom, ktorý je súčasťou balenia.
6. Aplikáciu prípravku odporúčame opakovať po 2–3 dňoch, najneskôr však do 7. dňa. Preventívnu kontrolu vlasov vykonávajte počas 3 týždňov.

POSTUP PRI ODSTRÁNENÍ UHYNUTÝCH VŠÍ A HNÍD:
Vlasy vyčešte priloženým hrebeňom „všiváčikom“. Vlasy na hlave rozdeľte na štyri časti. Každú z nich prečesávajte dôkladne, samostatne prameň za prameňom tak, že priložíte zuby hrebienka 
tesne k hlave a vlasy vyčesávate po celej dĺžke až po ich končeky. Potom ako jednu stranu prameňa vlasov očistíte od vší a hníd, pokračujte v čistení z druhej strany, až pokiaľ nebude úplne 
ošetrená. Hrebeň musí zachytiť všetky hnidy, preto je nutné pozorne prehliadnuť vlasy a ručne stiahnuť zostávajúce hnidy. Môže to byť prácne, ale pre úspech celého procesu je to nevyhnutné. 
Dajte si pod vyčesávané vlasy biely papier – zachytíte a dobre uvidíte padajúce parazity. Po každom vyčesávaní hrebeň dôkladne opláchnite, odstráňte všetky vlasy, zachytené vši a hnidy a 
osušte hrebeň obrúskom.

PREVENCIA  A PODPORA ÚČINNOSTI OŠETRENIA:
1. Účinnosť kúry môžete podporiť dôkladnou kontrolou vlasov, najlepšie po dobu 3 týždňov od aplikácie prípravku. Dôležité je tiež sledovať, či sa dieťa neškrabe vo vlasoch a nie je nepokojné. 
Odvšivavujúcu kúru odporúčame po 2–3 dňoch zopakovať, najneskôr však do 7. dňa. V tejto dobe sa totiž môže stať, že sa z nezasiahnutej hnidy vyliahne larva, ktorá potom môže dorásť na 
dospelú voš a opäť ukladať vajíčka.

2. Spravte dezinfekciu osobných vecí (odev, posteľná bielizeň, uteráky a ďalšie predmety ako sú hrebene, kefy a pod.), ktoré sa dostali do priameho kontaktu so zavšivavenou hlavou. Vši mimo 
hlavu hostiteľa môžu prežívať až 24 hodín, preto odporúčame veci, ktoré nie je možné dezinfi kovať, udržať mimo kontakt s ľuďmi aspoň na túto dobu.

ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE:
Prípravok Liquido RADICAL 125 ml vystačí na 3–7 aplikácií, v závislosti od dĺžky vlasov.

Liquido RADICAL – zdravotnícka pomôcka
Objem: 125 ml

Zloženie: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Dimethicone, Acrylamide/Ammonium Acrylate Copolymer/ Polyisobutene/Polysorbate 20, Propylene Glycol, Cocos Nucifera Oil, Melia Azadirahta Seed 
Oil, Caprylyl Glycol/Ethylhexylglycerin, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Thymus Vulgaris Oil, Hippophae Rhamnoides Oil, Ceteareth-20, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil.

Upozornenie: Určené len k vonkajšiemu použitiu. V priebehu používania prípravku Liquido RADICAL nejedzte a nefajčite. Prípravok sa musí uskladňovať mimo dosahu detí! Nepoužívať pri 
precitlivenosti na niektorú obsahovanú zložku. Neaplikovať na poranenú pokožku. Prípravok spotrebujte do 6 mesiacov po prvom otvorení. Prípravok môžu používať tehotné a dojčiace ženy. 
Prípravok je vhodný pre deti od 3 rokov. 

Nežiaduce účinky: Nežiaduce účinky neboli u prípravku zistené. Pri zasiahnutí alebo podráždení očí, sliznice úst alebo nosa prípravkom zasiahnuté miesto dôkladne umyte vlažnou tečúcou 
vodou. Pokiaľ zistíte prejavy precitlivenosti pokožky alebo očí po prípravku, ukončite jeho používanie a poraďte sa so svojím lekárnikom alebo lekárom.

Skladovanie:  Skladujte pri teplote 15 – 25 °C. Prípravok skladujte v pôvodnom originálnom obale a chráňte ho pred priamym slnečným žiarením. Nepoužívajte po uplynutí doby použiteľnosti 
vyznačenej na obale. Po použití prípravok starostlivo uzavrite a skladujte podľa týchto pokynov až do budúceho použitia.

  Simply You Pharmaceuticals a.s., Roháčova 188/37, 130 00 Praha 3, ČR. Vyrobené v ČR.
 Distribútor pre SR: Simply You Slovakia s.r.o., Kysucká cesta 3, 010 01 Žilina, SR.
 Bezplatná infolinka: 0800 132 890 alebo www.liquido.sk

Dátum poslednej revízie: 18/09/2018
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